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A mi világunk, a mi méltóságunk, a mi jövõnk

2015 kiemelt jelentõségû év, egy óriási esély, hiszen a tematikus évnek köszönhetõen ráirányíthatjuk az emberek figyelmét a

nemzetközi fejlesztéspolitikára, és a jövõ nemzedékekért közösen tehetünk? - hangsúlyozta Kovács Ádám Zoltán

nemzetközi együttmûködésért felelõs helyettes államtitkár a Fejlesztés Európai Éve 2015. február 24-ei hivatalos

megnyitórendezvényén, az Európa Pontban - számolt be az eseményrõl a kormany.hu  

2015 a fejlesztés európai éve. Az Európai Unió történetében elsõ alkalommal fordul elõ, hogy az európai év fókuszában egy

külpolitikai jellegû téma áll – emelte ki Szûcs Tamás, az Európai Bizottság képviseletvezetõje. A Külgazdasági és Külügyminisztérium

helyettes államtitkára, Kovács Ádám Zoltán köszöntõjében elmondta, hogy a tematikus év legfontosabb célja az, hogy az emberek

számára láthatóbbá váljon a nemzetközi fejlesztési együttmûködés, ezáltal is erõsítve a szolidaritást, a globális felelõsségvállalást és

a NEFE-tudatosságot.

A rendezvényen hirdették ki a magyar civil szervezetek számára kiirt pályázat eredményeit is. Szûcs Tamás elmondta, hogy a

magyarországi civil projekteket az Unió 140 ezer euróval, vagyis több mint 40 millió forinttal támogatta. Ezt az összeget pályáztatta ki

a KKM, amelyet 6 civil projekt nyert el: az Afrikáért Alapítvány, a HAND Szövetség, a Kultúrafrika Alapítvány, a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat Egyesület, a Magyar Természetvédõk Szövetsége és a Szent Ignác Jezsuita Szakkollégium szakmai projektjei.

 A nyertes civil szervezetek röviden bemutatták a tematikus évre tervezett programjaikat. Projektjeik keretében olyan formabontó

programokat szerveznek országszerte, amelyek kilépnek a hagyományos kampány-elemek (konferenciák, kiállítások) világából, és

sportrendezvényeken, köztereken, szokatlan helyszíneken valósítanak meg figyelemfelkeltõ akciókat, melyek valódi élményt

nyújtanak.

2015-ben a különbözõ eseményeken az Év jószolgálati nagykövetei is megjelennek majd. A megnyitón bemutatkozott Sena Dagadu,

az Irie Maffia énekesnõje, aki szerepvállalását így kommentálta: "Ghánai magyar világpolgárként sok barátom van a Föld minden

táján, és mindenhol azt tapasztalom, hogy mindenkit érdekel, mi lesz a világ sorsa. Azért vállaltam el az EYD jószolgálati nagyköveti

szerepet, hogy tanulhassak azoktól, akik már régóta a jobb sorsért tevékenykednek, és együtt tehessünk azért, hogy olyan világot

teremtsünk, amilyet álmodtunk."Az énekesnõ mellett a tematikus év további nagykövetei Al Ghaoui Hesna, riporter, külpolitikai

újságíró és Härtlein Károly, a Budapesti Mûszaki Egyetem Kísérleti Fizika Tanszékének tanára, a Brutális fizika címû ismeretterjesztõ

sorozat szakértõje lesznek.

Év kiemelt célkitûzései közé tartozik a tájékozottság növelése és a kritikus gondolkodás fejlesztése, legfõképp a fiatalok körében.

Ebben a médiának is megkerülhetetlen szerepe van. Ezt a kérdéskört vitatták meg Feledy Botond moderálásával az újságírói

panelbeszélgetés résztvevõi, Mihalicz Csilla, Fabók Bálint és Halmos Máté, akik személyesen is megtapasztalhatták a nemzetközi

segítségnyújtás fontosságát terepmunkájuk során.

Mindhárom újságíró egyetértett abban, hogy a médiában nagyon kevés információ jelenik meg a témában, viszont sokakat érdekel a

nemzetközi segítségnyújtás és az abban való részvétel. A média szerepe abban rejlik, hogy bemutassa a fejlesztéspolitika mögött

rejlõ emberi sorsokat és történeteket, valamint érzékeltesse, hogy az emberek egyénileg is hozzájárulhatnak a fejlõdõ országbeli

embertársaik boldogulásához.
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